



Председатель СК России поручил представить доклад по ситуации в Москве с обманутыми вкладчиками



Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил руководителю Главного следственного управления СК России по г. Москве А.А. Стрижову представить доклад о ситуации, сложившейся вокруг клиентов инвестиционной компании, потерявших денежные средства.

В эфире федерального телеканала вышел материал о том, что инвестиционная фирма предлагала жителям Москвы быстрый заработок на бирже ценных бумаг. Для граждан были организованы курсы финансовой грамотности, на которых их убедили вложить денежные средства в акции крупных предприятий. При этом сотрудники фирмы демонстрировали людям фальшивые графики роста стоимости ценных бумаг. Однако, получив деньги, представители компании переставали выходить на связь. Сообщается, что жертвами стали сотни обманутых вкладчиков, а организаторы предполагаемой аферы до сих пор не привлечены к



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ответственности.

А.И. Бастрыкин поручил установить все обстоятельства произошедшего и принять соответствующие меры реагирования.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1721197>